

# 有朋自悉尼来 要好生招呼着



言之有李

李志刚

有朋自远方来，不亦乐乎。山东人好客的名声，远近皆知。这一次，悉尼FC远道而来，鲁能泰山更得好生招呼着，必须照顾到位！

中国足球在亚洲的地位，不仅与各级国字号球队，也与俱乐部球队的表现很有关系，反之亦然。目前，中国国家队杀进亚洲12强赛，这是一个好消息；在俱乐部层面上，恒大、苏宁、上港、鲁能四支球队在亚冠小组赛之中也创造了几项新的历史纪录，可惜的是只有上港与鲁能杀进淘汰赛，下一步，这两支球队的表现将直接决定随后两年亚冠名额的分配。现在，中超的亚冠名额是2+2，去年的富力，今年的鲁能，都是参加了两轮资格赛才杀进小组赛，两支球队都是深受其累；怎么才

能从2+2变成3+1，而且届时这个“1”还只需要在主场打一轮资格赛，这自然就需要上海上港和鲁能泰山勇挑重担了。

亚冠打进淘汰赛的队伍，水平都差不到哪里去。悉尼FC与亚冠卫冕冠军广州恒大分在一个小组，最终悉尼小组第一出线，恒大则被淘汰出局。悉尼中场主力宁科维奇表示，教练已经说了很多关于鲁能的信息，也分析了鲁能的风格和打法，球队已经在战术上有所准备。据他介绍，悉尼FC特别研究了鲁能与阿德莱德的资格赛，“我们能看出鲁能是一支强队，无论是外援还是本土球员，但和恒大还不能相提并论。与鲁能的比赛，我认为我们肯定有机会，我们的目标就是去赢球的。”

宁科维奇想来济南“赢球”，悉尼FC的另一个重要球

员、来自新西兰的球星斯梅尔茨也有自己的想法。还记得斯梅尔茨吗？2010年7月让鲁能着实闪了一下腰的“落跑新娘”。此前，大家获知的信息是，鲁能俱乐部一直没有放弃“追逃”，事后斯梅尔茨本人以及当事方、澳大利亚一家俱乐部均表示了歉意，此事才算了结。但现在，斯梅尔茨又讲了一个新的故事，他说“关于过去发生了什么我不想说太多，但这个故事比大多数人所知道的更复杂。很多人认为是我不喜欢这座城市（济南）或者这家俱乐部（鲁能），或者其他一些事，但这都不是真的”。

斯梅尔茨欲言又止，不想讲出他认为的所谓“事实真相”，那也罢了，由他去吧。只是，鲁能泰山可要好生招呼斯梅尔茨和他的悉尼FC，千万不要让客人失望。

## 亚冠八分之一决赛

东京FC	VS	上海上港	5月17日18:30
山东鲁能	VS	悉尼FC	5月18日19:30



做客济南的悉尼FC队球风硬朗。Osports供图

JADE COUNTY  
翡翠雅郡

## 5月18日 奠定下一代的人生高度

北京师范大学基础教育实验学校盛大奠基



创新“两代居”代言高新东  
二期珍稀房源 即将震撼开盘



开发商：中国重型汽车集团房地产开发公司/公司网址：[WWW.ZHQFDC.COM](http://WWW.ZHQFDC.COM)/营销代理：山东建华/整合推广：潜意识  
本广告仅作为参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权，最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

6657 9999  
经十东路孙村立交桥北行800米（彩虹湖公园北邻）